

找对象落入“哥们”陷阱 女友竟是他



给哥们介绍的对象竟是他自己，“唱双簧”骗走1.3万元失联了。
嫌疑人涉嫌诈骗，目前已经警方依法刑事拘留。

性格内向、木讷，30岁的史先生为了找对象却落入“哥们”的陷阱，和“女朋友”微信上相处4个多月，才发现被骗。

原来，“女朋友”就是她的“哥们”一人分饰两角，骗走史先生1.3万元。

“我不知道是不是被骗了，警察同志，能帮我分析分析不？”不久前，辽宁锦州黑山县公安局镇安乡派出所来了一位报警人史先生。

30岁的史先生，性格比较内向，父母为他找女朋友的事情比较着急。

史先生的父亲老史(化名)在一家蔬菜公司的仓库做管理员，认识了经常来跑货的司机王某，一来二去熟了，王某得知老史为儿子找对象犯愁，主动表态帮忙。就这样通过父亲介绍，史先生和王某加上微信，成为了“哥们”。

今年3月份，王某给史先生“介绍对象”，“说是他妻子的同学，姓刘。”

在王某的描述中，这位要介绍给史先生的“刘某”是一个女强人，自己一个人在锦州市内经营服装生意，虽然离异，但没有孩子，“人挺本分的。”史先生一听就表示愿意。

因为史先生性格原因，俩人先加了微信，史先生和“刘某”聊了4个月。在这期间，史先生就看过“刘某”2张照片，从未视频或语音通话。

然而做服装生意的“刘某”经常以进货款周转、房租到期周转等借口向史先生借钱，“没见过就跟我借钱，我也挺谨慎。”

史先生跟父亲商量，又找介绍对象的中间人王某商量。这时，王某拍着胸脯为“刘某”做了担保，“没事，她还不上我替她还。”

至今年6月份，4个月时间里，史先生先后借给“刘某”共计1.3万元，还借给中间人王某



嫌疑人王某被警方抓获。

警方供图

5000元钱。

史先生告诉民警，为了安全，这些钱都不是直接转给“刘某”，而是转给王某，让王某再转给“刘某”。

之后，史先生仰慕已久的对象“刘某”和中间人王某全部失联了，“微信不回，王某电话也不接，找不见人了。”

于是，本就内向的史先生忧心忡忡地来到了派出所报警。

自从史先生报警后，民警就想办法联系中间人王某，却发现王某再没去过史先生父亲所管理的那个仓库。

显然，“王某有问题啊。”镇安乡派出所民警徐宁告诉记者，从王某的表现来看，这就是他“下的套儿”。

于是，民警对王某展开侦查，最后根据搜集的各类线索，在黑山县镇安乡另一处蔬菜仓库，堵住了正在搬运货物的王某。

徐宁介绍，当时派出所2名民警、2名辅警

驾驶警车来到蔬菜仓库，发现正在干活的王某，“我们直接将警车横在他货车前边，避免他驾车逃跑。”随后4名警察分别在4个方位将王某围在中央，他只能束手就擒。

审讯室里，王某还在狡辩称“刘某”确有其人，声称自己也是受害者。直至警方检查了王某的手机，调取了相关资料，证实王某、“刘某”两个微信都是在这同一部手机使用的。这时，王某见抵抗无用，承认了全部犯罪事实。

王某交代，所谓的“刘某”就是他自己编造的，就是看史先生人比较老实、不敢报警，“估计处‘哥们’再下手。”

王某称，骗来的钱主要用于还信用卡欠款和购买钓鱼用具、装备等。

民警介绍，由于王某涉嫌诈骗罪，目前已经被警方依法刑事拘留。为了求得受害人谅解，王某及其家属已将骗史先生的钱全部归还。

辽沈晚报首席记者 吕洋

沈阳市养老护理员职业技能大赛举行

第一名可被授予“沈阳五一劳动奖章”



昨日，全国养老护理职业技能大赛沈阳赛区选拔赛举行。 市民政局供图

获得第一名的选手，符合条件的可被授予“沈阳五一劳动奖章”，并优先推荐参加“沈阳市技术能手”和“盛京大工匠”评选……

昨日，全国养老护理职业技能大赛沈阳赛区选拔赛暨沈阳市职工职业技能大赛(全市养老护理员职业技能大赛)隆重举行。本次选拔赛由沈阳市民政局、市人力资源和社会保障局、市总工会主办，在沈阳市职业技术学院拉开帷幕。

据悉，此次大赛将产生个人奖一等奖1名、二等奖2名、三等奖7名、优胜奖10名，从中选出优胜队员代表沈阳市参加辽宁省选拔赛。获得第一名的选手，符合条件的可被授予“沈阳五一劳动奖章”，并优先推荐参加“沈阳市技术能手”和“盛京大工匠”评选。同时，可按相关规定直接晋升相应的职业资格。

比赛内容含理论知识比赛和操作技能比赛，理论知识主要考核养老护理员对《养老护理员国家职业技能标准(2019年版)》知识要求的理解掌握；操作技能主要考核养老护理员针对老年人身体、精神状况提供生活照护、基础照护、康复服务、心理支持等服务的实操能力。

辽沈晚报记者 胡月梅

全省法院上半年执行到位拖欠农民工工资1.06亿元

7月13日，辽宁高院上半年工作总结会在该院大数据中心召开。

针对群众急难愁盼问题，做好诉讼退费、清理发放执行案款等10件为民实事；加强法官司法权力制约监督，构建“1+1+N”闭环制约监督体系，府院联动工作取得新进展，率先在全国法院实现机关办公平台四级公文贯通，辽宁智慧法院建设整体水平跃居全国第6名，司法改革和信息化建设更深化；聚焦“5+2”突出问题专项整治，对表35个具体症结，清理一年以上长期未结案件881件，发放执行案款20.9亿元，持续推动教育整顿走深走实。

上半年，全省法院跨域立案2868件，多元化解纠纷159603件，线上调解56624件。速裁快审案件144200件，平均审限21.83天，接待市场主体16819件次，执行到位拖欠农民工工资1.06亿元。

省法院大数据中心提供数据显示，对比2019年同期，全省法院上半年申请再审率、生效案件发改率均有所下降，结案率上升，案件平均审理天数减少近10天。

严怡娜 辽沈晚报记者 隋冠卓

抚顺一公交撞桥墩 消防拆车解救司机



消防员破拆车辆，救援被困司机。

抚顺消防供图

公交车撞桥墩，车体变形卡住司机，车内乘员多人受伤……7月15日中午，这一幕发生在抚顺水泥厂桥洞。抚顺消防接警后迅速出动，到达现场仅用6分钟就破拆车辆将司机救出。

7月15日中午12时57分，抚顺市消防救援支队特勤站接到指挥中心传警：水泥厂桥洞一辆公交车撞上桥墩，司机被困，多人受伤！

特勤站立即出动2辆消防救援车、16名消防员，下午1时08分到达现场。公交车左前侧撞上桥洞中部桥墩，车体变形，司机被困车内无法动弹，车内多名乘员不同程度受伤。

消防员立即利用液压破拆工具对司机位置车体进行破拆，同时设置水枪阵地，防止车辆漏油。消防员还对车内乘员的伤情做了初步了解。

下午1时14分，消防员将司机救出。消防员对车内受伤乘员进行逐一疏散，帮助120医生转运伤者，同时安抚受伤乘员情绪。

救援中，消防员共疏散受伤乘员24人。下午1时46分，消防员将最后一名受伤乘员移交120，收整器材返回。

辽沈晚报记者 李毅

全省14城市今明天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	雷阵雨转晴	31~22
	明日	雷阵雨转晴	31~22
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数	35-65		
空气质量级别	优-良		
首要污染物	O ₃ 8h		
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	多云	28~23
	明天	阴转多云	27~23
鞍山	今天	阵雨转晴	31~23
	明天	阵雨转晴	30~23
抚顺	今天	雷阵雨转多云	32~21
	明天	雷阵雨转多云	32~21
本溪	今天	雷阵雨转多云	30~22
	明天	雷阵雨转多云	30~22
丹东	今天	多云	29~23
	明天	多云	28~23
锦州	今天	多云转阵雨	29~23
	明天	阵雨	29~22
营口	今天	雷阵雨转多云	29~23
	明天	雷阵雨转多云	29~23
阜新	今天	晴	30~21
	明天	晴	30~22
辽阳	今天	多云	32~23
	明天	雷阵雨转多云	33~24
铁岭	今天	多云	32~24
	明天	多云	33~23
朝阳	今天	多云转晴	30~20
	明天	多云转晴	29~21
盘锦	今天	晴转多云	29~23
	明天	多云	29~23
葫芦岛	今天	多云	28~22
	明天	多云	28~23

气象数据来源：中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn